

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: VÝTVARNÉ ŘEŠENÍ POČÍTAČOVÉ HRY

Práci předložil student: Bc. et BcA. Adam KAŇOVSKÝ

Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafický design, specializace Ilustrace

Posudek oponenta práce e

Práci hodnotil:

Mgr. art. Branko Jelínek

1. Cíl práce

Deklarovaný cieľ práce považujem po formálnej a faktickej stránke za splnený.

2. Stručný komentář hodnotitele

Autorovi sa podarilo úspešne zvládnuť zvolenú ambicióznú tému. Kladne hodnotím zvolený námet, ktorý by v prípade realizácie mohol patriť do menšinovej skupiny mimoriadne výtvarne zaujímavých herných projektov. Zvolená prezentácia príjemným spôsobom zrkadlí tento potenciál. Najsilnejšou stránkou diela sú presvedčivé štúdie postáv, ktoré v prezentácii jednoznačne dominujú. Oceňujem ich výraznosť, ktorá funkčne ilustruje charakter a miesto v príbehu. V tomto smere autor odviedol plne profesionálnu prácu, ktorá obstojí v oborovej konkurencii s ktorou sa stretávam v praxi.

Prezentované dielo dáva prísľub k tomu, aby sa autor stal výraznou tvárou českej hernej developerskej scény a sebavedomo vstúpil na pole zahraničných herných produkcií. Oceňujem to, že predkladaná práca by v tomto smere bola v štúdiovej produkcii plne použiteľná a tvorila by plnohodnotnú súčasť podkladov pre realizáciu herného projektu. Nesklzla do polohy samoučelnej výtvarnej exhibície, ale dokázala celú dobu rešpektovať funkciu pre ktorú bola vytváraná.

Menšiu časť predstavujú štúdie prostredí, ktoré nedokážu v niektorých prípadoch plnohodnotne uvedeným charakterom konkurovať. Z prezentovaného je jasné, že táto časť zaplatila určitú kompromisnú daň. Funkčne však dotvára ucelenejší výtvarný obraz o projekte. Bolo by zaujímavé vidieť, ako by sa autor s týmto problémom vysporiadal, keby daná téma mala rovnaký fokus a väčší priestor. Menší rozsah tejto časti však nie je možné považovať za mínus, lebo z časového hľadiska sa jedná o samostatný plnohodnotný problém a autorovu voľbu venovať sa hlavne postavám - považujem za správnu.

Formálna stránka digitálnej maľby je zvládnutá suverénne a umocňuje profesionálny dojem. Nestrháva na seba neprimeranú pozornosť, zostáva funkčná zároveň však mimoriadne estetická.

Celkovo vnímam hodnotené dielo ako výrazné potvrdenie toho, že autor má v danej oblasti mimoriadny potenciál, ktorý by bolo v budúcnosti skutočne zaujímavé sledovať.

3. Vyjádření o plagiátorství

Z pohľadu mojich aktuálnych znalostí, nie je možné hodnotené dielo považovať za plagiát.

4. Navrhovaná známka a prípadný komentár

Predložené dielo hodnotím známkou: výborně.

Datum: 11.8.2021

Podpis: